2 3INCKABA

AdaTtunkn auHammyeckoro gasneHna EL-SCADA RAV 22

Mpeo6pasoBaTenb gaBneHusa EL-SCADA RAV 22 - caMblii MUHMATIOPHbIM AAaTYMK U3 ceMencTBa RAV.
MpeaHa3HavyeHbl 419 MOHUTOPUHIA AMHAMMYECKOoro AaBneHus Ao 500 6ap npu Temnepartypax go +400 °C

bnarogapsa aMaMeTpy Kabens BCEro 3 MM AaTUMK MOXKET 6bITb YCTAHOB/IEH B CaMbIX TPYAHOAOCTYMHbIX MECTaX.
Bbicokas npom3BoAMTENIBHOCTb JOCTUIAeTCA CrneLmabHOM TepMO06Pa6bOTKOM Mbe3031EKTPUYECKMX KPUCTAIIOB
M CneumanbHOM ABYX-060/I04HOM KOHCTPYKLUMEN.

Masble pasmepbl 1 BbiCOKas paboyas Temnepartypa AeatoT BO3SMOXKHbIM NPUMEHEHUE AaTuMKa B CaMbIX

pa3Hoo6pa3HbIX 061acTAX.
MNpenmyiecTea

« Boicokoe gaBnenue (500 6ap) u TemnepaTtypHaa CTabUIbHOCTb

* MMHMaTIOPHOE UCMNONHEHUE
» [lnameTp ceHcopa - 4,4 MM

Mpeo6pa3oBartesib JMHAMUYECKOrO
AaBnenna EL-SCADA RAV 22

Xapaktepuctuku EL-SCADA RAV 22

MpuHUMN paboThbl

YyBCTBUTEIbHBIM 31EMEHT

JManasoH JMHAMUYECKUX M3MEPEHUI
JlaBneHue paspbiBa

YyBCTBMTE/ILHOCTb

MorpewHocTb

Paboyas TeMnepaTypa (MOCTOSAHHAA)
BHyTpeHHee conpoTuBaeHue n3onaumm

YyBCTBMTE/IbHOCTb K YCKOPEHMIO

YacToTHbIM AMana3oH
EMKOCTb (HOMMHanbHasA, BKA 1 M Kabens)

MOMEHT nNpu MoHTaxe
(AMHAMOMETPUYECKMM KtoY)

Pe3bb6a

Twn coegnHeHMA

Mbe303/IEKTPUYECKMM
docdat ranma (GaPOy)
0...500 6ap
600 6ap
10 nKn/6ap
<0,5%
-40...+400 °C
> 10"”0M npm 25 °C, > 10°0OMm npm 400 °C

ocesoe < 0,005 mbap/g

pe3oHupytowasa Yactota > 170 Kly

7,5 N® NoAspHOCTb/3a3emMIeHne

1,5 H-m

M3x0,35 ¢ dpoHTaNbHBIM YNJI0THEHMEM

KOaKCHa/bHbIM Kabeslb B }KECTKOM M30/1AUMN,

JIBYXKOHTaKTHbIM LEMO pa3bem

www.el-scada.ru

+7 (342) 214-94-34



@ 3NCKALA

PasMepbl gaTyMKa U pa3mepbl NOCaZ04YHOro OTBEPCTHA

JlaT4MK MOXKET 6bITb HEMOCPEACTBEHHO BBUHYEH B M3MEPAEMbIM 06BEKT. YeM MeHbLLE 06bEM YCTAaHOBOYHOM
MOJIOCTM JATYMKA, TEM BbILIE YACTOTA M3MEPEHUS AABNIEHMS.
CneumanbHbIM MHCTPYMEHTbI AN YCTAHOBKM NPUIAraloTCA B KOMMJIEKTE C JaTYMKOM.

f |
| {
| f
| |
@ 5.7 min | |
—CI31 | | |
/ A 4
4
HEX3.5—, | -
A ]
\\- g SENSOR —. '
L N '
3] ¢ | |
M3x0.35 N |
| A
E i A v ! v
HEX4—" |
o = | | M5x0.5
(=] | |
o W M~ : 16 /
= | / z
= v | / VAR
I_ /' ‘
¥ ) |
—--_.-'_ E—
= s/
¥ g & @3
o @ oy N
& & BDa.57005

Bce pasmepbl yKa3aHbl B MM.

Akceccyapbl

* BUTOHOBBIM MAC/IOCTOMKUM Kabenb M4x0,35
 NepexoaHnk M4/BNC
« KOMNIEKT MOHTaKHbIX YacTeM, CBEP/IO M METUMK

O
www.el-scada.ru +7 (342) 214-94-34



	Страница 1
	Страница 2

